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◆「家で本を読んでいる」 保７２％児７５％ 
『進んで学ぶ子』のこの質問で向上が見られま

す。保護者５３％→７２%、児童６３％→７５%、 

この結果は、ご家族

のご理解とご協力の

賜物と感じます。読

書は、言葉を知るこ

とのみならず、情操

を豊かにし、抽象的 

に考える力を高め、現代を生きる上で大切

な力を育みます。ご家庭でのはたらきかけ

を今後ともお願いいたします。 

 また、児童の「授業中質問しやすい」は

７８％→８４％、「先生は意見を大切してくれ

る」は９２％→９７％と向上が見られます。

近年重要視されている能動的な学び（アクテ

ィブラーニング）の要になるものとして、引き

続き留意して参ります。 

 

１１月は、第２回の調査にご協力いただ

き、たいへんありがとうございました。第

１回と比べ良い方へ変化が見られ、とても

嬉しく思います。学校では、これを３学期

の教育活動に、そして次年度の教育課程に

活かして参ります。ご家庭と手を携えて

子ども達のよりよい成長をめざしたい

と思いますので、引き続きご理解とご協

力をお願いいたします。６％以上の変化

があった項目について説明します。 

 

 

 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました  一覧は裏面 

 
 

◆「先生はよく聞いてくれる」保９９％児９９％ 
『心豊かな子』のこの質問で向上が見られます。

保護者９３％→9９%、児童９２％→9９%、この結果

は、児童一人一人を大切に皆で育てていこうと

しているチーム南郷小にとって、たいへん嬉し

いことです。緩むことなく、継続して参ります。 

 また、「楽しく学校に通っている」の質問では、

保護者１００%→１００%、児童９１％→9７%でした。

これも嬉しい結果です。学ぶ楽しさ、友達と

過ごす楽しさ、成長を実感する楽しさなど、 

たくさんの楽し

さを味わわせる

ことができる南

郷小であるよう、

不断の努力をし

て参ります。 

◆「ゲームやテレビの約束は？」 保８２％児７２％ 
『たくましい子』のこの質問では気になる変化

が見られました。保護者７９％→８２%と向上です

が、児童７８％→７２%に低下です。特に、「約束

を決めているとは思わない」という回答が、保

護者はゼロなのに児童は１４人という点が気に

なります。大切なことは、「ここまでで終わりと

自分で判断する強い心を育む」事だと考えます。

単体のゲームがやがてスマホやネットに変

わった時、自制心をもって利用できるように 

今から取り組めたらと思いま

す。現在３校の PTA 連合で、

別紙の様な取り組みを一緒に

進めようとしています。冬休

みに向け、ご家庭でも話題に

していただければ幸いです。 

 

◆「学校は相談しやすい」保９５％ 
『信頼される学校づくり』のこの質問で向上が

見られました。保護者８９％→９５%、この結果を

とても心強く思います。日常の身近な相談を大

切にし、これを積み重ねて、ご家庭と学校の信

頼関係をより太い絆にしていきたいと考え

ます。気になることがありましたら、遠慮無

く学校へご連絡ください。 
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この４項目は、町教育委員会から

町教育大綱に沿ったアンケート

を児童に実施してほしいとの依

頼を受け、追加したものです。 


